



## НАРОДНИЙ ДЕПУТАТ УКРАЇНИ

17 березня 2016 р.

Вих. № \_\_

Президенту України

Порошенку П. О.

### ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

**Шановний Пане Олексійовичу!**

Останнім часом у засобах масової інформації все активніше поширюється інформація про можливі факти проведення незаконних (фіктивних) тендерів на придбання медичного обладнання Запорізькою обласною клінічною лікарнею, що відбувалися під особистим контролем та з відома головного лікаря ЗОКЛ Шишки І. В., голови Запорізької обласної ради Самардака Г. В. та заступника голови Запорізької обласної державної адміністрації Гугніна Б. А.

Зокрема мова йде про придбання за очевидно завищеною ціною рентгенохірургічної ангиографічної системи INFIX-8000V Infinix VF-i/SP виробництва Toshiba Medical Systems Corporation. За цим фактом правоохоронними органами розпочато розслідування. Проведено перші обшуки, зокрема, і в кабінеті Шишки І. В.

Як вже встановлено слідством, в документах на митниці відправником було зазначено швейцарську компанію «Medlogistics GmbH», яка відправила ангиограф задекларованою вартістю 820 тисяч євро зі складу в Австрії.

У свою чергу, швейцарська фірма отримала ангиограф від австрійської компанії «ESA Logistic GmbH», яка придбала його у словацької компанії «InMed s.r.o.», яка є офіційним дилером Toshiba Medical Systems Corporation.

За умовами початкового контракту вартість товару, з врахування його доставки та встановлення на території України, складала 401 тис. євро (за курсом НБУ на день здійснення оплати – 10,13 млн. грн.), що в більш ніж в два рази нижче від витрачених бюджетних коштів на придбання ангиографа.

...перерахування реальної вартості товару й злочинної, на мою думку, схеми розкращення коштів, «Сінергус» перерахувало на рахунок «Medlogistics GmbH», для послідувочого отримання «InMed s.r.o.», 10,6 млн. грн. (в євро) в якості оплати за зовсім іншими, раніше вже виконаними контрактами. Решту 14,76 млн. грн. як різницю коштів від реальної вартості товару і отриманою сумою від обласної лікарні «Сінергус» перерахувало на свій депозитний рахунок.

Враховуючи значний суспільний резонанс від цієї ситуації, підвищення рівня соціальної напруги в регіоні, усвідомлюючи розмір нанесених збитків державі від такої діяльності, просимо Вас, Петре Олександровичу, дати відповідні доручення щодо проведення всебічного розслідування фактів та обставин, викладених у зверненні, з метою його завершення в розумні строки.

**З повагою**

**народні депутати України**